



## 鸡鸣村慰问“五好家庭”

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 4月15日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委主任何宗玲来到荣获蜀山区“五好家庭”沈红的家中,并将荣誉证书送至她的手中。

今年38岁的沈红,是蜀山区南岗镇鸡鸣村的一名普通妇女,婚后,由于两个大伯子一家都不在婆婆身边,沈红便主动和婆婆一起生活,之后又有自己的一对女儿,一家人的生活本该其乐融融。可随着年龄的增大,婆婆瞿益芳的身体越来越不好,后检查出患有脑瘤,经过多次治疗和手术后,瘫痪在床,成了一个肢体残疾人。2017年沈红的公公突发脑梗,经过一年的治疗不幸去世,导致婆婆的病情进一步恶化,失去了生活自理能力,大小便失禁。她十几年如一日照顾残疾婆婆无怨无悔,在公公去世后,更是给婆婆以生活的希望,家人在其影响下,孝顺感恩。

何宗玲看望慰问了沈红和瞿益芳,详细了解了她们的生活情况,嘱咐瞿益芳保重身体,鼓励沈红把家庭建设中好的经验和做法分享给更多的家庭,带动身边更多人重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风,培育和弘扬社会主义核心价值观,以好的家风支撑起好的社会风气,推动全村家庭文明建设再上新台阶。

何宗玲表示,近年来,鸡鸣村认真贯彻落实习近平总书记关于家庭建设重要讲话精神,常态化开展寻找“最美家庭”“五好家庭”活动,以身边人的鲜明生动故事,弘扬社会正能量。下一步,该村将持续开展培育选树、宣传推荐、关心关爱家庭典型的系列活动,在全村营造注重家庭、注重家教、注重家风的良好氛围,为讲好鸡鸣故事、传递鸡鸣好声音、营造家庭幸福和社会和谐的良好氛围做出更多的努力。

## 建设社区开展全民国家安全教育日活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 4月15日,是我国的全民国家安全教育日。为培养和增强全民国家安全责任感和使命感,不断夯实和筑牢国家安全的群众基础,4月13日,合肥市胜利路街道建设社区新时代文明实践站以此为契机,积极开展“增强国家安全意识 自觉维护国家安全”主题宣传活动。

社区志愿者在辖区公共场所发放宣传手册、张贴宣传画、讲解国家安全知识,社区居民积极

参与,热闹非凡。大家受到了一次深刻的国家安全教育,在心中逐步树立起国家安全意识,进一步认识到维护国家安全、荣誉和利益是每个公民应尽的义务,要坚决与危害国家安全的犯罪行为作斗争,依法维护国家安全人人有责。

通过此次主题活动的开展,号召广大居民积极坚决抵制一切危害国家安全的行为,将维护国家安全融入日常生活,自觉规范日常言行举止,提高警惕。

## 黄镇村开展活动 宣传“守护国家安全”



星报讯(梁飞 记者 沈娟娟 文/图) 国家安全与每个人息息相关,维护国家安全是我们每个人的责任和义务。4月15日是“全民国家安全教育日”,为进一步增强群众的国家安全意识,筑牢维护国家安全的人民防线,合肥市淝河镇黄镇村妇联、司法、卫计、团总支、综治在辖区安凯路沿线开展以“守护国家安全,筑牢人民防线”为主题的宣传活动。

在活动现场设置的宣讲台前,志愿者们向来往的群众讲解与日常生活密切相关的防范化解各类安全风险的小常识,宣传普及《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》《网络安全法》等法律法规和基本知识,以及科普“12339”举报电话等。同时,向群众宣讲了习近平总书记关于国家安全工作和总体国家安全观的系列重要论述。

此次宣传活动向辖区居民普及了国家安全知识,在辖区范围内营造了依法维护国家安全的浓厚氛围,群众充分了解了“全民国家安全教育日”设立的作用和意义,收到了良好的法治宣传效果。

**用一双公筷 得一份安心**

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

使用公筷,文明用餐,提高公共卫生水平,让平安健康常相伴。

市场星报 公益广告

中央文明办 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

**长公筷 传递爱**

倡导使用长公筷 共享健康、卫生、文明的用餐方式

市场星报 公益广告

中央文明办 人民日报社全国平媒公益广告制作中心